
XXVII. Országos Spanyol nyelvű Vers és Prózamondó Verseny 

Október 10-én került megrendezésre a XXVII. Országos Spanyol nyelvű Vers és Prózamondó Verseny 

az Eötvös József Gimnáziumban. Megrendezését segítette a Nemzeti Tehetség Programhoz benyújtott 

pályázatunk, így az országos verseny az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő  támogatásával jöhetett létre. Támogatóink voltak továbbá a Spanyol Nagykövetség 

Oktatási Osztálya és a budapesti Cervantes Intézet. A verseny rendhagyó körülmények között zajlott, 

hiszen a vírushelyzet miatt nem az eredeti időpontban, áprilisban tartottuk meg. A rendezvény családias 

hangulatú volt, mindössze 11 tanuló és kísérőtanáraik érkeztek a versenyre. A megmérettetés három 

kategóriában, két versenybizottság előtt zajlott: kötelező és szabadon választott vers, valamint szabadon 

választott próza. A kötelező vers Pedro Salinas ¡Cuánto sabe la flor! című verse volt. A versenyzőket 

minden kategóriában háromtagú zsűri értékelte, a zsűri tagjai között volt dr. Menczel Gabriella, az ELTE 

Hispanisztika Tanszékének tanszékvezetője és dr. Bakucz Dóra a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

Spanyol Tanszékének adjunktusa. A résztvevők a verseny program után kisvonatos városnézésen vettek 

részt, megismerkedtek városunk nevezetességeivel. Minden kategória első három helyezettjét értékes 

könyvjutalommal és oklevéllel díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a vers kategória összetett győztesét. A vers 

kategória összetett győztese Mach Máté, a budapesti Madách Imre Gimnázium tanulója lett, aki egy 

tabletet nyert, valamint egy spanyol nyelvtanfolyamot, melyet a budapesti Cervantes Intézet ajánlott fel. 

A fődíjat, az intézet igazgatója, Javier Valdivielso Odriozola személyesen adta át a nyertesnek. Az 

eredményhirdetés után meghallgattuk a méltán nyertes szavalatokat. Bízunk abban, hogy 2021 

áprilisában hagyományos formában kerülhet megrendezésre versenyünk. 

 

A XVII. Országos Spanyol Nyelvű Vers és Prózamondó Verseny résztvevői 

 


